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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πραγματοποίησε χθες, 

Πέμπτη 16 Απριλίου 2026, συνάντηση με τον Δήμαρχο Αθηναίων κ. Χάρη Δούκα. 

Κατά την διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν τα μείζονα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.) και η αντεργατική 

πολιτική της κυβέρνησης που οδηγεί στην περαιτέρω όξυνση τους.  

 Οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξέφρασαν, μεταξύ άλλων, στον 

Δήμαρχο Αθηναίων τις πάγιες και αμετακίνητες θέσεις της Ομοσπονδίας για 

μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων 

(Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ κ.α.). 

 Έθεσαν επίσης ως επιτακτικό το αίτημα για κατάργηση της «διάταξης 

Βορίδη», που σε συνδυασμό με τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού οι οποίες 

πραγματοποιούνται με το σταγονόμετρο, οδηγεί στην πλήρη υποστελέχωση των 

υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και στην ιδιωτικοποίησή τους. 

 Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Αθηναίων εξέφρασε την απόλυτη 

στήριξή του στις επικείμενες κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., δεδομένου ότι 

τα αιτήματα είναι δίκαια και επιτακτικά τόσο για τους εργαζόμενους όσο και για 

την ίδια την λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Τ.Α.) που ταλανίζεται από τις 

περιοριστικές πολιτικές της κυβέρνησης και οδηγείται σε ασφυξία.  

 Δεσμεύτηκε δε, πως το Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας θα λάβει 

απόφαση στήριξης των αιτημάτων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και ότι στην επικείμενη 

συνεδρίαση της Κ.Ε.Δ.Ε., την Τετάρτη 22 Απριλίου 2026, θα θέσει πρόταση 

λήψης απόφασης προκειμένου να κλείσουν οι Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί ως 

έμπρακτη στήριξη στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων. 

 Η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στις 

κινητοποιήσεις που έχει ήδη εξαγγείλει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι μονόδρομος. Μόνο 

με δυναμικό αγώνα και ηχηρό μήνυμα μπορεί να επιτευχθεί η τελική δικαίωση για 

τους εργαζόμενους!  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


